

III. OTRAS DISPOSICIONES

BANCO DE ESPAÑA

724 *Corrección de errores de la Circular 7/2015, de 25 de noviembre, del Banco de España, por la que se crean y modifican ficheros de datos de carácter personal.*

Advertidos errores en la Circular 7/2015, de 25 de noviembre, del Banco de España, por la que se crean y modifican ficheros de datos de carácter personal, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 295, de fecha 10 de diciembre de 2015, procede efectuar las siguientes rectificaciones:

En la página 116819, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel alto», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel alto»

En la página 116821, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel básico», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel básico»

En la página 116822, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel básico», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel básico»

En la página 116823, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel alto», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel alto»

En la página 116824, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel básico», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel básico»

En la página 116825, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel medio», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel medio»

En la página 116827, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel medio», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel medio»

En la página 116828, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel alto», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel alto»

En la página 116830, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel básico», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel básico»

En la página 116831, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel básico», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel básico»

En la página 116832, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel medio», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel medio»

En la página 116834, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel medio», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel medio»

En la página 116835, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel medio», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel medio»

En la página 116836, donde dice: «Sistema de tratamiento: Nivel básico», debe decir «Medidas de seguridad: Nivel básico»